



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余被占领
巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十一年

**2006 年 11 月 1 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

在国际社会继续缄口不言的同时，占领国以色列继续对被占巴勒斯坦领土，特别是加沙地带的巴勒斯坦人民发动野蛮的军事行动。仅在过去两天内，以色列占领军便又打死了 9 名巴勒斯坦人，并导致另外至少 50 人受伤，包括 1 名 11 岁的男孩和 1 名三个孩子的母亲。大多数死亡是由于以色列占领军在汗尤尼斯以东的 Khaza'a 镇以及加沙城以北的 Bait Hanoun 镇对巴勒斯坦人民进行袭击而造成的。以色列占领军封锁道路，阻止医疗人员进入 Bait Hanoun 等地救死扶伤，并对 Bait Hanoun 医院进行包围，也进一步加重了死亡的惨剧。令巴勒斯坦居民和观察者感到震惊的另一点是，以色列蓄意要通过进一步扩大对加沙地带的军事进攻，来导致局势升级，这一点已昭然若揭。在拉法，大批以色列装甲车、坦克和推土机于 2000 年 10 月 31 日星期二占领了加沙国际机场，以色列士兵要求居民撤出住所。以色列官方的公告也明确表示，此次军事进攻是以色列自 2000 年 6 月以来对加沙地带展开的最大规模的行动。

过去四个月以来，占领国以色列的战争机器对加沙地带的狂轰滥炸有增无减，导致大批平民死伤。在这些暴行发生的同时，还伴随着两个令人震惊的事件。2006 年 10 月 30 日星期一，以色列总理埃胡德·奥尔默特在以色列议会外交和国防委员会宣布，以色列占领军将在加沙扩大行动规模。以色列安全内阁在今天召开的会议上对此予以批准。而在以色列侵略行动升级的仅前一天，极端党派以色列家园党主席阿维格多·利伯曼进入了以色列政府，担任副总理兼战略威胁部



长。利伯曼公开宣扬反巴勒斯坦的立场，并因此臭名昭著。而以色列总理同此人结盟，理当引起整个国际社会的关切。

鉴于上述情况，占领国以色列显然是蓄意要通过故意对巴勒斯坦人民过度、不加区别和完全不合比例地使用武力，尽量增加被占巴勒斯坦领土上的死亡人数和破坏程度，从而导致局势升级。占领国在言和行两个方面都的确表明，它实际上会继续其侵略和非法的政策，进一步加重巴勒斯坦人民的苦难，而巴勒斯坦人民在其野蛮占领下已被迫忍受着非人的境况。因此，我们继续呼吁国际社会采取行动，迫使占领国以色列停止其军事进攻并在被占巴勒斯坦领土上，包括在东耶路撒冷地区认真遵守国际法，特别是日内瓦第四公约的各项规定。

在此信之前，我们已经就 2000 年 9 月 28 日以来包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的持续危机向你发出 268 封信。其中第一封是 2000 年 9 月 29 日的信 (A/55/432-S/2000/921)，最近一封是 2006 年 10 月 25 日的信 (A/ES-10/362-S/2006/843)，所有这些信构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须使占领国以色列对所有这些战争罪行、国家恐怖主义行径和系统侵犯巴勒斯坦人民人权的行为承担责任，必须把那些犯罪者绳之以法。

继上述信件之后，我特此深为遗憾地通知你，自从我们上次给你的信以来，又至少有 15 个巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，从而使 2000 年 9 月以来被杀害的殉难者总数达到 4 304 人。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的正式文件和安全理事会正式文件分发为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔 (签名)